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OEMA A

Al.Na anobeifete 6TL To ABpoOLOUA TWV YWVLWV KABE TpLywvou eival 2 opBEg.
keg.u 2 Oap la  Sx. B;4NeV (Mov. 3)
A2.Noa anodeifete OTL TO eUBUYPAULO TUNHO TTOU CUVSEEL TA Léoa SU0 MAEUpWY
EVOG TPLYWVOU, elvat mapdAAnAo pe Tnv Tpitn MAEUpA Kat LooUTaLl LIE TO o0 TNC.

reg 55 @au‘p‘;a Sx. Bikdov (Mov. 4)
A3. Na dratuntwBolv 0 opLopodg Kot oL LBLOTNTEG Tou TaPAAANAOYPAUMOU KaL O
OPLOLOC TOU TETpayWVOU . & S5x- B ThoU (Mov. 4)

A4.. Na ypaete otnv KOAa oag tov aptBuo twy dsdouévwy Tng ITNANC A Kat
Simha og kaBe apBuo to ypappa tou dedopévou g ITNANG B mou avtiotouyel
(otn ZTNAN B neplooelouv SUo Opot).

ZtiAn A: ItiAn B:

1. NapaAAnAoypappo —> O a. AUo anévavtt TAeUpEG lvat TapaAANAES
Kot LOEG.

2. OpBoywvio B. Ou Staywviot eival loeg kat Tépvovtat

. -2 & ;

o PoAANAOYpaUO KaOeta.

3.PopBoc —> X . y. OAeg oL mAeupéEg Tou slval LoEeg.

4. Tetpdywvo —> OC 8. ExeL 600 Sradoyikég mAsupEc ioec kat pia

TOU ywvio opBn .

€. Eivat mapaAAnAoypappo kat ot Staywvioi
Tou elval losc.

ot. Ot Staywviol Siyotopolvray, sivat ioeg
KoL TEpvovTaL KaBeTa.

(Mov. 4)



A5. Na yapoktnpioete pe Zwotd i AdBog Tig mopakaTw NPOTACELS:

5 a. To @Bpolopa twv ywviwv evog naparinloypappou sivar 360°

5 B. O ogeleg ywvieg evog opBoywviou Tplywvou eivat GUMTANPWHATIKES.

A V- OpBOKevTpo evG TPLYWVOU EIVOLTO ONUELO TOUNG TWV TPLUWV LecoKaBETwY Twv
TMAEUPpWY TOU.

5 6. KdBe e€wtepikr) ywvia tprywvou givat ion pe to aBpolopa Twv 00 anévavtl
ECWTEPLKWYV YWVLWV TOU TPLYyWVOU.

N\ €. Av ot éva teTpamisupo ot Staywviol ivat ioeg ToTe sivat opBoywvio.

(Mov. 10)

OEMA B

B1. Y’ éva opBoywvio tpiywvo ABT (A =90°) n I'=30° kat n BI=12cm. Q@£€pvoupe T
Sidpeco AM kat to Uog AA. Na unoAoyioete To prikog tng Stapéoou AM ,tng
TAeupac AB kat to pnkocg tou euBuypappou tTunuatog BA. Av E péoo tng Al va
Uno?\ovioe(ta TO MNKOC TOU TUnpatog ME. (Mov. 12)
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B2. Eotw &; Kal & 800 mapdAAnAeg gubeieg mou TéMvovTal amd TV subesia
€. Na unoloyioete Tig ywvieg tou mapakatw Tplywvou ABIL AvEA katTA sival

Sdyyotopol twv ywvwwv ZET kot ETH avtiotowa, va anodeifete EA L AT
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OEMAT

Te mapaAAnAdypappo ABMA pe A = 120° kat AB=2AA, pépoupe and tnv kopudn B
KaBeto tuApa BZ otnv npoéktaon tng AA. Av M 1o péco tng mAeupag AB ko N to
HEoo TG MAgupdcg lMA tote:

. va anodeifete 6Tl T0 TPiywvo AZM Eeivar LloomAeupo. (Mov. 6)
2. va anodeifete ot TO TeETPAMAsUpO AZMN eivor poufoc. (Mow. 7)
3. va amodeifete 6TL Tal onuela Z,M, I elval ouveuBeLoKa, (Mowv. 6)
rd.vo anodeifete 61t 1o TeETPAAgupo AZBT eivar opBoywvio. (Mov. 6)
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OEMA A

3’ éva 0pBoywVLo Kal LoooKEAES Tpiywvo ABT (A =90°) dpépvoupe tuApa BA wote
ABA= %Ai?l“ (A onpeio g AT). Antd 1o I pépvoupe mapdAAnAn otnv. AB mou

TEMVEL TNV mpogktaon tng BA oto E. Av M,N,K ta péoa twv Bl, AE, TE

avtiotolyo ToTe:
A1. Na Seifete 6TLn ABA=E =15°. - (Mov. 3)
A2. Na beifete 6t BI=IN= % . - (Mowv. 6)
Av n MK tépveLtnv Al otoZ kot n AM téuvertnv BA oto H tote:
A3. Na beifete 611 MK//BE kat 6tLT0 Z €ival péoco tng Al. (Mov. 6)
A4. Na beifete O6tL o NKZA eivat napa]\}\n)\oypauuo (Mov. 5)
AS5. No deifete 6Tt BH=2MH. (Mowv. 5)
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